

缩短施工工期 处罚占道物流

市长电话上周受理来电 702 个

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 申华)截至4月5日,上周市长电话受理指挥系统共受理电话702个,对市民反映强烈的车辆扬尘、物流占道问题,市长电话逐一解决。

有市民反映,二七区齐河正在拆迁,运送垃圾的车辆无任何保护措施,形成扬尘,污染空气。市长电话转二七区政府落实处理。接到转办件后,齐河镇政府立即召开专题会议,研究制定整改措施,加大施工力度,缩短工期。同时,确保清运车辆在清运过程中加盖篷布,避免垃圾沿途洒落。

市民反映,南顺城街与菜市街口经常有货车在道路上装卸货物,影响交通。市长电话转市公安局落实处理。经查,市民反映的天荣商贸城、锦荣商贸城、银基商贸城附近有多家物流公司,由于无停车场,物流公司的货车就在该路段装卸货物。接到转办件后,交警支队三大队指派

辖区中队前往该处进行了治理,对闯单行道和占道的车辆进行了处罚。

市长电话还接市民反映,西流湖后仓村佛光寺门前垃圾堆积如山,已经对西流湖造成污染。市长电话转中原区落实处理。中原区及时组织须水镇政府、区环保局等部门前往调查处理,要求各村派人盯守,防止偷倒垃圾现象再次出现。目前垃圾正在被清理中。

解决交通“瓶颈” 提高通行能力

部分十字路口绿化带将拆除

本报讯(记者 裴其娟 实习生 张园园)为提高路口的通行能力,作为畅通工程的内容之一,我市近期将对市区13个路口进行以道路平面渠化、拆除部分人行道,迁移少量行道树和线杆、规划交通标线为内容的整治,昨日,市规划局对13个路口作出初步规划。

13个路口整治内容分别是:东风路丰乐路口:对东风路上车辆进口端绿化带进行拆除,拆除面积约341平方米;东风路劳动路口:对东风路北侧人行道实施压缩,从而增加车辆进口道数量,拆除东风路西南角绿化带,在保证3米人行道不变的情况下,对劳动路西北角行车道进行压缩渠化,

需拆除人行道和绿化带约1239平方米,迁移28棵行道树和8根线杆;东风路小铺路口:迁移19棵行道树,5根线杆,对东风路上进口端绿化带进行拆除;工人路伊河路口:对人行道适度压缩,在保证非机动车道4米的情况下,实施机非隔离。将工人路以西伊河路的机动车道宽度由7米拓宽为13米,与东段断面一致,需拆除人行道面积约2513平方米,迁移行道树17棵、线杆9根;黄河路南阳路口:对南阳路双向及黄河路西向向东方向实施禁左交通管制。重点整治黄河路西北角和西南角,拆迁面积约922平方米,需迁移15棵行道树和8根线杆;经三路北三环路口:对北环路

上的绿化带进行压缩渠化,需拆除绿化带687平方米,路口采用信号控制;经三路纬五路口:需迁移纬五路两侧行道树9棵,线杆1根,拆除纬五路上车辆进口端的绿化带;铭功路太康路口:适当压缩交叉口东南角和东北角人行道,部分拆除铭功路现状绿化带以增加车道;人民路商城路口:对东北角人行道适当压缩,需拆除人行道约191平方米,行道树8棵,线杆4根。在保证非机动车道2米的情况下实现机非隔离;索凌路博颂路口:对交叉口渠化段,拆除行道树18棵、线杆20根,增加1036平方米路口;郑平路绕城公路路口:拆除郑平路——绕城公路

转盘,该路口采用信号控制。在尽可能保持道路现状的原则下对郑平公路、京广南路口进行小规模渠化拓宽;中原路文化宫路口:拆除东南角和西南角行道树16棵、线杆8根;郑新路中州大道口:拆除十八里河六个岔路口转盘,对向阳路(宇通路)、中州大道、郑新路口进行小规模渠化拓宽。

相关链接:道路渠化是一种采取设置交通岛或者交通标线、设立标志来疏导、引导道路车流通,并使交通流畅,达到提高道路通行能力、行车安全,确保过路行人安全。路口渠化是提高道路通行能力的重要措施,也是提高交通安全水平的重要手段。



昨日,人民公园的铁篱寨开花了,吸引很多游人前来观赏。铁篱寨为常绿灌木,多栽培作绿篱,人民公园的铁篱寨有两米多高,繁花盛开,为平日少见。 本报记者 陈靖 摄

农民工挖出唐代珍宝 公安依法收缴

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 培娟)一农民在进行工程施工时挖出两件文物,一时起贪念抱回家,没想到有群众举报,派出所上门追讨,他只得上交。昨日,记者从巩义市了解到,巩义市文物局派出所在该市回郭镇大东沟村一村民家中收缴了两件唐代文物,分别系白釉盘口四系大罐、白釉大碗。

据了解,该文物系巩义市回郭镇大东沟村村民杜某在对巩义市火车站施工时发掘出土的。由于当事人看到白釉瓷器十分精美,心生贪念,藏于家中。后有群众举报,派出所民警闻讯后,迅速赶到该村民家中了解情况。找到杜某后,经民警多番劝说,并讲解相关法律法规,杜某意识到自己的错误行为,将两件文物上交。这两件文物不仅釉色细腻洁白,而且玲珑剔透。经文物局专家鉴定,是唐代的精品文物。目前文物已移交巩义市博物馆收藏。

假日涌现“编外”保洁 市民表示支持

本报讯(记者 王影)清明小长假期间,公园、广场里人流如织,涌现一大批手持垃圾袋穿梭在人群中的捡瓶人。

昨日,在绿城广场,一位年近六旬的老人,衣着整齐,与她手中4袋饮料瓶显得有些不相称。只见她朝一个垃圾箱里瞅了瞅,随后将一个饮料瓶“挑”出来放进自带的塑料袋里。她告诉记者,这两天天气热,游客喝水相对多,只一小会儿就捡了四五十个饮料瓶。记者了解到,在郑州的公园、广场有职业的捡瓶人,而她是“兼职”的。

对此,记者采访部分游园市民,他们大都对此持肯定态度,认为这些人是靠劳动谋生,此外也分担了游园保洁员的工作,从客观上保持了游园的整洁美观。“只是要取之有道,索要或者跟着游客的行为,应该由游园的工作人员制止。”有市民表态。

党·报·热·线

热线电话 67655555 发短信至: 106618583513 (移动、联通)、 106218583513 (电信)(0.5元/次,不含通信费)。

给您提个醒

无醇啤酒检测不出?

交警:莫抱侥幸心理

本报讯(记者 郑磊 实习生 孙楠)到饭店吃饭或到KTV唱歌,服务员推销一种无醇啤酒,称喝完这种啤酒后驾车“万无一失”,甚至连交警检测仪也检测不出酒精浓度;真有这么“神奇”?交警部门表示,无醇啤酒也含酒精,存在很大的安全隐患,车主千万不要抱侥幸心理。

昨日中午,市民齐先生驾车和几个朋友到桐柏路一家饭店就餐,其间服务员向他们推销某品牌无醇啤酒。“厂家曾做过测试,喝两瓶无醇啤酒后,用酒精测试仪测试体内酒精浓度为零。”服务员表示,喝完这种无醇啤酒不仅不会醉,就连交警用酒精检测仪也查不出来。检测不出?颇感兴趣的齐先生便喝两瓶无醇啤酒“试试效果”,之后,他觉得这种啤酒比普通啤酒味道淡不少,但仍觉得头有点儿晕,为安全起见,他还是和朋友打的出门。

记者就此咨询市交警部门。交警表示,酒精会让人反应迟钝,酒后驾车存在很大安全隐患。“根据相关检验标准,机动车驾驶人每100毫升血液中,酒精含量达到20毫克即为酒后驾驶;每100毫升血液中酒精含量达到或超过80毫克,可以认定为醉酒驾车。”交警提醒,车主千万不要抱侥幸心理,开车不喝酒是对自己和其他人生命安全负责。



昨日,来自法国Macon地区拉玛高中的27名学生来到郑州市第十四中学进行为期5天的教育交流活动。据了解,活动期间,这些法国学生将在中国小伙伴的陪同下,通过入住接待家庭、游览河南名胜、上中国文化课等多种形式了解中国的历史、文化及教育情况,增进中法青年学生之间的友谊。 本报记者 宋晔 摄

“典身救母”有了新进展

寒门学子再获救助

本报讯(记者 梁月琳)本报3月29日五版曾经报道的《寒门学子“典身救母”绿城市民热心捐助》,近日事件有了新进展。曾经获得“中华慈善奖”等多项荣誉的绿城义工赵俊方与感动中国人物魏青刚、洪战辉等联手,4月2日在大学生邱锋的家乡又举办了一场募捐。

3月29日,由省慈善总会指导,绿

城社工服务站主办的“爱在绿城——助寒门学子救母”慈善义演义捐活动,在我市紫荆山广场举办,市民踊跃捐款,帮助即将毕业的大学生邱锋医治他身患“重型再生障碍性贫血”的母亲。

据邱锋介绍,绿城义工、中华慈善奖获得者赵俊方从一开始就关注并且帮助着他。他曾经帮助联系邱锋的本

科母校信阳师范学院的同学们,为邱锋的母亲无偿捐献血小板。4月2日,赵俊方老人再次联系感动中国人物魏青刚、洪战辉等共同赶往信阳,与邱锋的老师杨帆一起发动募捐活动,呼吁父老乡亲伸出援助之手一起来帮助家乡学子,一个多小时募得善款1962.5元。

为此,刚刚参加完博士考试的邱锋非常感激,他说,感谢社会各界,感谢绿城义工,感谢关心自己、帮助自己的所有好心人,今后将用百倍努力来报答爱心人士、回报社会。

追踪报道

多用的电费已退还

本报讯(记者 梁月琳)本报4月2日五版《党报热线》栏目曾经报道《电表接错 业主起纠纷 协商退费 责任该谁负》近日有了新进展,经协商沟通,业主王先生将3100多元多用的电费退还给业主刘女士,但对“安泰文苑”小区物业服务的安泰物业管理有限公司文苑管理处的一些做法,王先生表示非常不满。

王先生表示,在这起业主纠纷中,物业本来是调解人的身份,我们也是信任物业才通过物业调停此事,可物业公司却是以当事人的角色介入到业主的纠纷中去,纯属越帮越忙!他说,当时他与业主刘女士、安泰物业管理有限公司文苑管理处侯主任达成协议,他退还刘女士3100多元电费,刘女士为王先生出具一份证明此事来龙去脉的书面材料,当王先生和刘女士履行完相关手续后,安泰物业文苑管理处负责恢复供电。协议达成后,安泰物业文苑管理处工作人员拒不给王先生恢复供电。最后,王先生只好通过供电部门才得以恢复正常用电。

业主王先生表示,自己一直都是按时交纳物业费,而物业公司却没能提供相应的服务。而且,指断用电的安泰物业工作人员辩称,停电是因为物业与六楼业主刘女士的关系好,是为刘女士提供的“增值服务”。为此,王先生表示,他与供电公司达成的用电协议,安泰物业文苑管理处无权指断他的供电线路。为此,王先生不排除通过法律途径来维护自己的合法权益!

朽树已伐 栽上新树

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 吴俊成)昨日下午,林山寨办事处巡防队员董坤箱、刘伟强巡逻至伊河路与嵩山路口西约百米处,发现本报报道的树根腐烂的树已伐掉,新栽了一棵法桐行道树,便找来水桶和脸盆,为该树追加水,提高成活率。

本报3月31日5版在“图说新闻”栏目里,刊登了伊河路与嵩山路口西约百米处一棵法桐行道树根部一半严重腐烂,给过往行人及车辆带来安全隐患的图片后,引起了相关部门的重视。昨日下午,路边一商户程先生高兴地指着新栽的树说:“4月2日下午,中原区绿化办的工作人员就把腐朽的老树伐去,约半个小时,他们将树移走,并重新栽上了新树,消除了安全隐患。”



泔水油洒地面 摞倒行人一串

本报讯(记者 安群英 通讯员 李凤生)文/图)昨日,在前进路向伊河路转弯处上演一幕马路滑冰场景:先后有20多名骑电动车的行人摔倒,此事皆因拉泔水油的车辆没有封闭,导致油洒在路面上所致。中原区巡防队员、附近居民、民警及时垫路,两个小时恢复畅通。

昨日6时30分,中原区绿东村办事处二砂社区巡防队员贾庆杰、白立中巡逻到伊河路与前进路丁字交叉口时,遇到几位老年人求助,说:“路上有油,已经摔倒20多名骑电动车的行人。”巡防

队员听后,马上到现场,一边提醒过往居民注意安全,一边拨打110报警。一名居民从家里拿来报纸,大家在路面铺上报纸,暂时缓解了行人摔倒,随后巡防队员又找来沙土撒在地上(如上图)。

附近居民李阿姨介绍,5时30分左右,她去锻炼身体,看见一奔马车从前进路向伊河路转弯时,铁桶里的油撒了一地,她喊了两声无人应答,该车沿伊河路向东一直狂奔,可能是没有发现,过去以后,闻到地面上的油很臭,应该是泔水油。

开完精英会 垃圾扔一地

本报讯(记者 宋晔 文/图)昨日上午,新华保险举办的高层精英大会在郑东新区会展中心举行,中午,大会结束后,场外到处都是被丢弃的快餐饭盒。

昨日中午1时45分,记者在经过郑东新区会展中心时,看到会展中心门前右侧人行道上快餐饭盒遍地,一些剩菜剩饭吸引了很多苍蝇,地上一片狼藉(如下图)。在会展中心的大门口,一些穿着公司制服的人聚集在一起说话,记者询问得知,

新华保险在这里召开了一个大的会议,看到记者对他们的会议感兴趣,几个保险人员马上凑了过来,询问记者要不要购买他们的保险。附近的一位保洁员告诉记者,中午,这些开会的人吃饭也没有人组织,就在人行道边吃起了盒饭,吃完后,盒子随手一扔。

郑东新区会展中心是我市对外宣传的文明窗口,希望广大市民监督、爱护我们的城市环境,让这些不文明的行为远离。

